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Πρόγραμμα Συμβολαιακής Μελισσοκομίας της Τράπεζας Πειραιώς 
με τον «Αγροτικό Μελισσοκομικό Συνεταιρισμό Νικήτης Χαλκιδικής»

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Μελισσοκομίας που αφορά σε μελισσοκόμους του νομού
Χαλκιδικής,  προχώρησε  η  Τράπεζας  Πειραιώς  σε  συνεργασία  με  τον  «Αγροτικό
Μελισσοκομικό Συνεταιρισμό Νικήτης Χαλκιδικής». 

Η χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Μελισσοκομίας αναφέρεται ουσιαστικά στην
ορθολογική  οργάνωση  και  στην  οικονομική  στήριξη  της  παραγωγικής  διαδικασίας  και
καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία και την πώληση
των προϊόντων από τον Συνεταιρισμό.

Ο Αγροτικός Μελισσοκομικός Συνεταιρισμός Νικήτης Χαλκιδικής» έχει τις εγκαταστάσεις του
στη Νικήτη του νομού Χαλκιδικής και δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής μελιού,
βασιλικού πολτού, γύρης και κεριού.

Η σπάνια μελισσοτροφική χλωρίδα συνδυασμένη με το κατάλληλο κλίμα, είναι ο βασικός
παράγων, που το μέλι «Σίθων» βρίσκεται μεταξύ των καλύτερων και ποιοτικότερων μελιών
της Ελλάδα και της Ευρώπης. Επίσης,  η υπερσύγχρονη υποδομή, η βαθειά τεχνογνωσία, η
μεγάλη αγάπη και παράδοση στο μέλι, συμβάλλουν στην ποιοτική διαφορά του προϊόντος.

Τα  προϊόντα  του  Συνεταιρισμού,  από  τη  στιγμή  που  παράγονται  μέχρι  τη  στιγμή  που
καταναλώνονται, παραμένουν αμετάβλητα σε ποιότητα και γεύση.

Η  τυποποίηση  και  η  συσκευασία  του  προϊόντος  ελέγχεται  αποκλειστικά  από  τον
Συνεταιρισμό  και  το  προϊόν  υπόκειται  σε  συστηματικού  έλεγχο  από  το  οργανωμένο
εργαστήριο  ποιοτικού  ελέγχου  που  διαθέτει  ο  Συνεταιρισμός  σε  συνεργασία  με  το
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το Ελληνικού Ινστιτούτο Μελισσοκομίας και τα
δύο κορυφαία ευρωπαϊκά εργαστήρια εξέτασης μελιού APPLICA  και QSI.

Μέσω  του  συγκεκριμένου  προγράμματος  Συμβολαιακής  Μελισσοκομίας  της  Τράπεζας
Πειραιώς, ο παραγωγός έχει στη διάθεσή του όλη την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως
ανταγωνιστικούς  όρους,  τη  στιγμή που τη χρειάζεται  αλλά και  εγγυημένη πληρωμή της
παραγωγής που έχει συμφωνήσει να παραδώσει.

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του
προϊόντος,  υποστηρίζοντας  συντεταγμένα  την  επωφελή  συνεργασία  παραγωγών  και
Συνεταιρισμού.

Με την υλοποίησης της νέας αυτής συνεργασίας, οι συμφωνίες Συμβολαιακής Γεωργίας και
Κτηνοτροφίας  φθάνουν  συνολικά  τις  17,  πιστοποιώντας  έτσι  τη  σταθερή  βούληση  της



Τράπεζας  Πειραιώς  για  την  υποστήριξη  και  ενθάρρυνση  κάθε  υγιούς  παραγωγικής
προσπάθειας στον τομέα της οικονομίας.
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